



香港文匯報訊(記者 黃佩麗)歐陽震華、鍾嘉欣、胡杏兒、馬賽、王君馨、賈曉晨等昨日為新劇《樂府藏龍》試造型，歐陽震華表示早前本來拍攝《法證先鋒III》，但因為無綫通知他時，他正在內地拍劇，唯有留到今次才拍，並指外出拍劇是為興趣，回來就是為報恩，但又說不可以經常報恩，否則自己會好辛苦，問他是否不介意在無綫拍劇少錢？他則表示隨心就行，只要放他出去為興趣玩玩就行。

不介意無綫少錢 歐陽震華 拍劇為報恩



鍾嘉欣和胡杏兒在劇中，與歐陽震華和麥包有三角戀。



馬賽日前被指與吳卓羲拍拖同居，吳卓羲(Ron)更背着她暗交徐子珊，吳卓羲日前高調與馬賽劃清界線，並強調與馬賽只是同事，連朋友都稱不上。

馬賽日前被指與吳卓羲拍拖同居，吳卓羲(Ron)更背着她暗交徐子珊，吳卓羲日前高調與馬賽劃清界線，並強調與馬賽只是同事，連朋友都稱不上。馬賽昨日表示覺得報恩非常無稽，是無中生有的事，她說：「我和Ron去年已經傳過緋聞，當時已經澄清過，但現在又傳，我覺得是無中生有，對大家都不公平。(有沒有和Ron傾過?)我們沒有私下聯絡，除了拍劇外沒有私下接觸。(妳被起底是有錢女?)很多事都是被誇大，那只是家人的事，希望大家關注我的工作。」家人知道報恩後，亦說拍劇雖很辛苦，但她自己很喜歡這份工作，所以會繼續努力演藝的工作。

馬賽入行三年沒拍拖

對於Ron決絕地指二人不是朋友，馬賽同樣表示大家是同事，報恩對大家都不公平，始終自己是女仔，都不希望有緋聞，問她是否最生氣被指「貼仔」？她再次強調那是不實的報道，但現實生活中就覺得愛情是兩個人的事，她不在乎男朋友的工作，只要他是專一、有責任感、上進、孝順和善良就行，可是入行三年都未拍過拖，她希望專心工作，而且拍劇太忙，都沒有時間培養感情。

嘉欣為角色練中國舞

鍾嘉欣和胡杏兒在劇中就做一對好姊妹，惜最後反目成仇，並與歐陽震華和麥包有三角戀，嘉欣表示和杏兒在劇中都是舞姬，最近就積極練習中國舞，而她更是劇中首席舞姬，因此要跳得更好，笑謂很有挑戰性。對於無綫的臨時演員鬧罷工一事，嘉欣和杏兒都希望快點解決，而嘉欣就認為此事可能會令公司訓練班的同事有更多機會演出。

親接電話解聽眾疑問

楊千嬅分享 婆媳相處之道

香港文匯報訊(記者 李思穎)楊千嬅將開味為商台主持節目，為觀眾解答疑團。義務助陣的千嬅否認以此換取年尾音樂獎項，反之從節目中獲益良多，又公開分享婆媳相處之道。千嬅會親自接電話解答聽眾疑問，剛已錄好頭一集，千嬅發覺聽眾問題包羅萬有，包括上司和下屬相處，男女感情事，最熱門便是婆媳之間問題，千嬅講：「首集接了十多個電話，沒有人哭訴，他們打通電話如中獎，我講笑話沒有禮物的，當中最特別是有位青年人說自己太靚仔，很難搵工，也有當奶奶的投訴新抱不讓兒子多些回家，我覺得個仔都有責任，不過該位奶奶把事情讓我知道後已經很開心。(你可以做平安鐘?)這都是公德，OK架。」千嬅和奶奶相處融洽，她自有一套秘訣：「大家要坦然溝通，有時太客氣會惹來無謂揣測增添誤會，自己什麼都說出來，一家人不應有底牌，也要秉承尊重，互相平衡，大家喜歡跟我傾訴，可能我做過護士懂得調校基本說話技巧，自己都有所學習。」千嬅為該節目主持十三輯，不收分文，她謂：「講心唔講金，(不怕被指換獎?)同獎無關，可能我年尾不是唱歌，只是頒獎，如果咁簡單就早些應徵囉了七年啦，根本沒有關係，他們覺得我處理到才搵我，加上太多家庭暴力和失業問題，這個節目純粹幫人抒發情緒。」



楊千嬅將開味為商台主持節目，為觀眾解答疑團。

蔡卓妍紅白T恤展青春

香港文匯報訊(記者 植植)「可口可樂」慶祝125歲生日，繼續為香港人開動無窮快樂，聯同國際級插畫大師James Jarvis攜手與來自日本、加拿大及香港5大潮流品牌合作，推出限量版郵差袋、手錶、鞋、T恤、iPhone 4套、iPad 2套及帽，供消費者選購。為隆重其事，CLOT特別安排城中潮人率先示範「可口可樂」125周年限量潮物，帶來獨一無二的演繹。蔡卓妍說：「啤梨頭公仔好得意呀！我最中意T恤，紅加白設計既有夏日feel，又易襯。當然iPhone 4和iPad 2的保護套最合用，可以經常帶在身邊，保持開心！」

范瑋琪婚前與好姊妹合照留念

香港文匯報訊(記者 張威敏)今日結束愛情長跑的台灣藝人范瑋琪和陳建州(黑人)，昨日各自度過最後一日的單身生活。陳建州在微博展示nike送上的貼心禮物，就是2對新郎鞋和新婚鞋。而范瑋琪就和好姊妹小S、Makiyo等則特意相約合照，以留下美好的回憶。Makiyo更在網上留言道：「合照，明天要結婚了，姐妹愛你們，祝你永遠幸福喔！」早前台灣領導人馬英九與夫人周美青更特意送上親筆賀卡及一對木雕雞，二人可謂甚具面子。



台灣藝人范瑋琪和陳建州今日結束愛情長跑。

《鷹巢之預備警官》開機

揭內地警員「孵化」秘辛



該劇原著作者武和平與劇中男主角于曉光。

香港文匯報訊(記者 王添翼 北京報導)有警校版「士兵突擊」之稱的電視劇《鷹巢之預備警官》日前在湖北開拍，總策劃人著名作家梁鳳儀表示，該劇改編自公安部發言人武和平的小說《鷹巢》，是內地首次以影視劇形式披露人民警察院校生活的電視劇，在《建黨偉業》中扮演青年劉少奇的藝人于曉光與王媛可，分別飾演男女主角。

在開機儀式上，武和平親臨現場，並希望劇組拍好中國第一部描寫公安警校的青春勵志戲。希望通過這樣的作品、這樣的人物，讓大家了解警營的整個過程，更能夠多一點愛警、知警、學警、助警。在劇中被稱為「魔鬼教頭」的于曉光透露，為了真實再現青年警官的培養過程，劇中特別引入現實警校的實戰教學等培訓內容，如現場模擬還原、高科技手段偵破，讓預備警官們憑借這些技能擒獲毒梟，偵破戲和青春戲兩條線索並進，也成為該劇的一大看點。為此，劇組還特意選取了多位武漢市公安局的特警和湖北警官學院在校預備警官參與拍攝。

盧巧音拍跳樓戲心驚



盧巧音親身上陣拍跳樓戲對她來說可算十分難忘。

香港文匯報訊(記者 植植)《報應》成為第13屆意大利烏甸尼遠東國際電影節的閉幕電影，導演羅永昌到烏甸尼出席當地時間5月7日晚上在Teatro Nuovo Giovanni da Udine場地舉行的閉幕電影活動，並與觀眾分享交流。

另外，多年沒拍戲的盧巧音(Candy)要拍一場危吊9樓天台的戲，還要親身上陣，對她來說可算十分難忘。這幕戲事前準備工夫也做得非常好，因為始終是9樓，稍一不慎可能會釀成人命，劇組亦墊了很多安全網在8樓，令吊着威地拍攝的Candy不至於驚到腳震震。盧巧音表示幸好小齊非常好人，一直對她照顧有加，盡顯紳士風度，大派定心丸。至於秋生雖然表面上非常cool，但其實也很有幽默感，當他感覺到盧巧音心驚驚時，便會冷不防說出一個笑話來，令她輕鬆一下。

謝安琪為農村小孩籌款

謝安琪與先天失明的天才少年鋼琴家何宇軒演繹《時光》。



香港文匯報訊(記者 植植)謝安琪日前在增城出席「希望之路慈善行」活動，謝安琪表示：「希望之路慈善行是一個具有挑戰性的慈善活動，每位參加者，除支付自己在活動所需的旅費外，還需要幫助籌得一定數額的善款，才有資格參加活動。因此，這個活動，不管是心理還是體能都極具挑戰。而活動所籌得善款將捐給廣東青少年發展基金會的「希望家園」專案，幫助父母在外地工作而長年不在身邊的農村留守少年兒童，令他們可以健康成長。

另外，謝安琪與先天失明的天才少年鋼琴家何宇軒小朋友一起演繹經典歌曲《時光》。謝安琪說：「何宇軒雖然他看不到黑白的琴鍵，但他的手指仍能在琴鍵上飛舞，還獲得多個鋼琴表演大獎，台下與他聊天，也感覺他是性格開朗，充滿陽光，人生充滿朝氣的男孩子，令我非常感動。」

敖嘉年下廚欸女友



香港文匯報訊(記者 黃佩麗)敖嘉年昨日為節目《新派煮意》錄影，他表示父親是中廚，所以小時候經常在廚房玩，對下廚都有一手，平時都愛煲湯和煮飯。問到他有沒有煮過給女朋友食？他表示有，笑謂女朋友都說放得入口。講到新劇《回到三國》，他表示已經開工，但之後又要到澳洲和馬來西亞工作，所以拍攝進度趕，對於無綫的臨時演員鬧罷工的事，敖嘉年表示雖然《三國》有很多大場面，但相信公司能夠解決問題，問他可會介紹女朋友做臨時演員？他笑言女朋友不會做，但自己就有興趣試試。

傅穎廣州會Fans場面墟口



香港文匯報訊(記者 植植)傅穎(Theresa)早前往廣州出席活動，吸引了過百Fans到場打氣，Fans見到偶像出現十分興奮，Theresa除獻唱了《加加夫人》之外，更與Fans大玩遊戲，度過了美好一天。唯一美中不足的是在活動完結之後，Fans希望在現場與Theresa繼續聚會，但由於吸引了太多途人圍觀，主辦單位恐怕難以維持秩序令場面混亂，決定終止活動。活動在下午四時舉行，但Fans們在早上九、十點開始便在現場等待。由於活動舉辦當天是內地假期，Theresa前往廣州途中遇上大塞車，要到下午三、四時左右才抵達現場，Fans為她足足等了四、五個小時，Theresa為此感到非常抱歉，但Fans對她卻非常體諒，完全不減他們支持Theresa的熱情。當問到Theresa最近忙於甚麼工作時，她說：「最近都是在家裡頭撰寫新書，要趕及在書展推出。這本新書雖然包含了很多靚相，但絕對不是一本單純的寫真集，我保證書中每一版都是自己的心血，每一版都有大量的資訊和精彩內容，因此有很多很多工作要做！另外，我自己設計的Pigsa首版公仔也在製作中，希望能夠與新書一齊推出，單是這兩項工作都夠我忙了！」